

# 中丹乳业深度合作 蒙牛试点 开发原奶检测新技术



日前，“中国-丹麦乳业技术合作中心”授牌仪式在京举行。

11月26日，由中国与丹麦两国农业部组建的“中国-丹麦乳业技术合作中心”授牌仪式在京举行，这标志着中丹两国首个乳业国家级合作项目正式运营，中心将就两国乳业发展展开深度合作。



测的精度。这一检测方法在蒙牛成熟应用后，将通过农业部向全行业进行推广，促进行业整体食品安全水平的提升。

“我们坚信通过中丹中心的努力，通过这样一个非常好的国际化交流平台，能够让消费者享受到放心的国际品质的产品。”蒙牛总裁孙伊萍如是说。

记者 万佳

出席活动的丹麦王国食品、农业和渔业部大臣梅特·耶尔斯科夫表示：“食品安全对所有国家的人民来说都是最重要的，中丹乳业技术合作中心的正式运营则有利于我们生产安全的乳品。”

为了从源头保障乳品质量安全，中丹乳业技术合作中心借助国际力量开发原奶检测新技术。蒙牛作为中丹中心承担方，联合Arla Foods、丹麦FOSS、恒天然等共同开发了乳品检测设备新模块，采用指纹图谱识别技术快速检测原奶，识别正常和异常的牛奶，极大地提高了原奶检测的速度与精确率。

据了解，目前指纹图谱识别技术基于已经应用于日常鲜奶控制的傅立叶变换红外光谱仪，检测速度极其迅速，生产量高、且单个样本的成本低。特别是指纹图谱将能从经济层面来检测区分有目的地掺假情况，对于未知掺杂物非常敏感，大大地提升了原奶检测的精度。

## 五星14周年感恩行动持续 万斤白菜免费送 品牌内购专场等您参与



五星14周年庆，感恩回馈持续进行。

最近，不少媒体报道了菜农们买菜难的问题，为帮助菜农解决实际问题，同时也为了回馈郑州市民对五星电器的厚爱，本周末，河南五星电器哥们店将已购买的1万斤白菜免费送。 记者 樊无敌/文 赵楠/图

### 白菜免费送感恩行动持续中

感恩节虽过，但本周末，五星电器感恩行动持续，市区各门店将提供大白菜供市民免费领取，累计1万斤免费送。另外，五星电器14周年庆典活动将展开力度空前的特惠回馈。

在十四周年庆典活动中，五星特别为全国广大新老顾客奉上了司庆真情回馈。据悉，老顾客出具在2012年11月1日之前的五星

电器老发票，购物除享受所有活动外还可加送USB保暖鼠标垫一个。另外，购冰箱、洗衣机、空调、彩电、烟机、灶具、热水器、小家电品类，单件商品满999元降100元，送50元超市券；满1999元降200元，送100元超市券；满2999元降300元，送100元超市券；满4999元降500元，送200元超市券；满6999元降700元，送300元超市券。

### 五星推出“品牌内购专场”

消费者不仅仅看中产品优惠的价格，也越来越注重家电品质。而名品家电无论在外观、功能还是质量保障方面都受到消费者青睐，为了让更多消费者能够享受到名品家电的实惠，活动期间，五星电器联合强势品牌共同让利，震撼推出“品牌内购专场”。

海尔、志高、格力、海信、美的、TCL、长虹等百余位供应商已先后向五星发来贺电，表示全面配合五星14周年促销月活动，提供最具优势的促销资源。目前各大品牌的备货、促销资源全部悉数到位，大量资金的一次性

投入带给消费者最直接的实惠就是价格的下降。届时，过亿资源倾情回馈消费者。据五星介绍，此次司庆促销主要包括返券、团购、赠礼以及品牌特卖会等多种回馈方式，消费者在此阶段购买家电产品将比平时有15%~25%的直接或间接优惠。

为配合五星的司庆，不少厂家已经在提供专为五星准备的特供商品，通过互动营销、资源互补，把更多更好的家电产品让利给消费者。随着气温的降低，电油汀、暖风机、快热炉、小太阳等全面热销。

郑州国贸360广场  
2012圣诞欢乐潮你来  
精彩主题活动即将缤纷呈献



# 年度 潮BUY盛宴 邀你尽情 HAPPY



### 潮BUY购物卡

时尚随手可得 FUN享潮流快乐

售卡地址：2F中庭收银台

售卡热线：0371-87096337